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1. De functies f, g : R? — R zijn gegeven door
f(0,0)=g(0,0) =0 en als (z,y) # (0,0) dan

fa) = 5T el
’ 26 £yt o

Onderzoek de continuiteit van f en van g in het punt (0, 0).

en g(z,y) =

2. Zij (X, d) een compacte samenhangende metrische ruimte. De functies f,g: X = R
zijn beide continu. De functie h : X — R? wordt gegeven door

A(x) = (@), 9(2).

Bovendien geldt: (1,—1) € h[X] en (—1,1) € h[X].
Toon aan:

(i) 3z € X : f(z1) = g9(z1);
(i) 322 € X : [h(22)]| = max { |Ih(2)] ﬁ ze X}.

3. De metriek d op R wordt gegeven door:

d(z,y) = lz —y| als zy # 0;
d(z,0) =d(0,z) = |z| +2 als z #0;
d(0,0) = 0.

(U hoeft niet meer aan te tonen dat d inderdaad een metriek op R is.)

a) (In dit onderdeel volstaan de antwoorden (ja/nee)).
Is (R,l -[) volledig?

Is (R, d> volledig?
Is R voorzien van de discrete metriek d; volledig?

b) f: (R| . !) — (R, d) wordt gegeven door f(x) = z;
g: <R di) — (R, d) wordt gegeven door g(z) =z + 1.

Onderzoek zowel f als g op (globale) continuiteit.

2.0.Z.



c) Is het continue beeld van een volledige metrische ruimte altijd weer volledig?
(M.a.w.: als (X,d) een volledige metrische ruimte is, en f : (X,d) = (Y,p) is
een continue surjectie, volgt dan noodzakelijk dat (Y, p) 66k volledig is?)

4. (X,d) is een compacte metrische ruimte.
De functies f,g : X — R zijn uniform continu.
Toon aan: De produktfunctie f - g : X — R is 66k uniform continu.

5. Onderzoek elk van de onderstaande functie-rijen op convergentie:

n

(i) (fa)n met fu(z) = — %0 in B([2,5));

" 42"
in B([4,—>)).

n

(ii) (gn)n met gn(z) = " + 2n

6. Zij (X,d) een samenhangende metrische ruimte.
Zij A C X met A # 0, A open én A compact.
Toon aan: X is compact.
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